

Poznań, dnia 10.03.2009.  
EZ/1532/1/ 2009

Wg rozdzielnika do wszystkich zainteresowanych przetargiem nieograniczonym nr 9/2009

Dotyczy: **Zakup i dostawa sprzętu medycznego jednorazowego użytku, sterylnego.**

Wielkopolskie Centrum Onkologii informuje, iż koryguje się treść odpowiedzi z dnia 05.03.2009 nr EZ/1532/ 2009.

**BYŁO**

**PYTANIE**

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie II rękawice o grubości na palcach 0,22 mm?

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający podtrzymuje zapis zgodny z SIWZ. I wymaga grubości rękawic w palcach 0,17mm. Większa grubość ( np. 0,22mm) utrudnia dokładne czucie tkanek podczas zabiegów chirurgicznych.

**Powinno być**

**PYTANIE**

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie II rękawice o grubości na palcach 0,22 mm?

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający dopuszcza grubość rękawic 0,22mm.

Jednocześnie informujemy, iż w płynęło zapytanie do specyfikacji, na które udzielamy odpowiedzi.

**PYTANIE**

Czy Zamawiający będzie wymagał aby na opakowaniu rękawic widniała informacja o 100% testowaniu rękawic na szczelność ?

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający dopuszcza taką informację, ale nie wymaga aby była umieszczona na opakowaniu.

**PYTANIE**

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie II rękawice o grubości na palcach 0,22mm?

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający dopuszcza taka grubość rękawic.

Z poważaniem,  
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno- eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej- Sarna